

Όροι και προϋποθέσεις Διαγωνισμού
“ To Super Market της Εβδομάδας !!!!!”

Η ανώνυμη εταιρεία με την επωνυμία «ΡΑΔΙΟΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΙΑ» (εν συντομία «Διοργανώτρια») που εδρεύει στο νομό Αττικής, στους Αγίους Αναργύρους Αττικής, στην οδό Νικολάου Πλαστήρα 172, και λειτουργεί τον ραδιοφωνικό σταθμό ΜΟΥΣΙΚΟΣ 98,6 (εν συντομία «Σταθμός») οργανώνει τον διαγωνισμό «**To Super Market της Εβδομάδας**» (εν συντομία «Διαγωνισμός») και η εταιρία ΔΙΑΜΑΝΤΗΣ ΜΑΣΟΥΤΗΣ ΣΟΥΠΕΡ ΜΑΡΚΕΤ, που εδρεύει στο 14^ο χλμ Θεσσαλονίκης – Βασιλικών, τηλ. 2310803803, φαξ 2310803804 (εν συντομία Δωροθέτης) διαθέτει τα δώρα, σύμφωνα με τους όρους και προϋποθέσεις ως έχουν αναρτηθεί στο <https://mousikos986.gr/> ΟΡΟΙ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΩΝ ΜΕ SMS: ΚΛΙΚ ΕΔΩ, καθώς και με τους ακόλουθους ειδικότερους όρους και προϋποθέσεις:

- 1. Δικαίωμα Συμμετοχής** Δικαίωμα συμμετοχής στο Διαγωνισμό έχει οποιοσδήποτε ακροατής του Σταθμού είναι άνω των 18 ετών, διαμένει νόμιμα στην Ελλάδα και έχει δικαιοπρακτική ικανότητα, κατόπιν προηγούμενης αποδοχής των παρόντων όρων συμμετοχής. Αποκλείονται της συμμετοχής στο Διαγωνισμό οι εργαζόμενοι του Σταθμού και του Δωροθέτη, και σε συνδεδεμένες επιχειρήσεις με αυτούς, οι εν γένει συγγενείς αυτών έως και β' βαθμού καθώς και οι σύζυγοι αυτών. Η Διοργανώτρια διατηρεί το δικαίωμα επιβεβαίωσης της εγκυρότητας των συμμετεχόντων και να αποκλείσει οποιοδήποτε για παραποίηση της διαδικασίας συμμετοχής που δεν είναι σύμφωνη με τους παρόντες όρους και προϋποθέσεις.
- 2. Διάρκεια:** Συνολική διάρκεια διεξαγωγής του Διαγωνισμού, με τη διαδικασία που περιγράφεται κατωτέρω, ορίζεται το χρονικό διάστημα από την **Δευτέρα 02/11/2020 έως 31/12/2020**, καθημερινά από Δευτέρα με Παρασκευή έως και την ώρα της κλήρωσης (εβδομαδιαίος διαγωνισμός) σύμφωνα με τον Προγραμματισμό σε ζώνη/Παραγωγό. Ρητώς αναφέρεται ότι η Διοργανώτρια διατηρεί το δικαίωμα κατά την διάρκεια του Διαγωνισμού να μεταβάλλει τις ημέρες ή/και τον αριθμό των επί μέρους διαγωνισμών, και να το ανακοινώσει με κάθε πρόσφορο τρόπο, όπως με τροποποίηση των παρόντων όρων του διαγωνισμού ή/και την εκφώνηση των ωρών από τους ραδιοφωνικούς παραγωγούς της Διοργανώτριας.
- 3. Δώρα Διαγωνισμού:** Ένας (1) τυχερός νικητής – ακροατής/τρια κάθε εβδομάδα (με κλήρωση την Παρασκευή σε εναλλαγή ζωνών ανά μήνα, αρχή τον πρώτο μήνα την πρωινή

ζώνη) θα λάβει ως δώρο το ποσό των **200€/ακροατή** σε δωροεπιταγές, από τα **Super Market Μασούτης με πιστοποιημένα ασφαλές περιβάλλον** που θα εξαργυρωθούν σε κατάσταση της επιλογής του από αυτά που αναφέρονται στο Παράρτημα των όρων. Συνολικά κάθε μήνα θα αναδεικνύονται τέσσερις (4) τυχεροί νικητές – ακροατές, και θα δοθεί συνολικά το ποσό των **800 € (200 €/ακροατή – 800 €/4 ακροατές)** σε δωροεπιταγές των **Super Market Μασούτης**.

4. Περιγραφή του Διαγωνισμού: Κάθε εβδομάδα θα υπάρχει μία ερώτηση για τους ακροατές, που θα γίνεται από τους παραγωγούς, και θα αφορά την συμμετοχή των ακροατών/τριών στο διαγωνισμό και οι οποίοι **θα πρέπει να στέλνουν τη σωστή απάντηση με ένα SMS στο 19619 [με χρέωση, 0,31 ευρώ/SMS* (συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α) *Πλέον τέλους συνδρομητών κινητής, βάσει λογαριασμού], γράφοντας 986 - την σωστή απάντηση - το ονοματεπώνυμό τους ως εξής:**

986 κενό την σωστή απάντηση στην ερώτηση κενό ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ

Τα ονόματα των συμμετεχόντων ακροατών με τις σωστές απαντήσεις, που θα δοθούν μέσω μηνύματος - sms, θα συγκεντρώνονται και την Παρασκευή κάθε εβδομάδας, μετά από ηλεκτρονική κλήρωση μέσω κονσόλας, θα ανακοινώνεται ο/η τυχερός/ή ακροατής/τρια της εβδομάδας.

Το μήνα Νοέμβριο οι κληρώσεις θα γίνουν στην πρωινή ζώνη της κ. Πόπης Τσαπανίδου. Από τον Δεκέμβριο και μετά οι κληρώσεις θα γίνονται με εναλλαγή, σε όλες τις ζώνες του Μουσικού. Κάθε εβδομάδα θα υπάρχει διαφορετική ερώτηση:

Σημειώνεται ότι οποίος κερδίσει δεν μπορεί να συμμετάσχει εκ νέου στον διαγωνισμό, ενώ όσοι δεν κερδίζουν και επιθυμούν να συμμετέχουν και στην επόμενη εβδομαδιαία κλήρωση θα πρέπει να στείλουν νέο sms με την σωστή απάντηση στην νέα ερώτηση της εβδομάδας.

5. Ο νικητής, (της κάθε εβδομάδας) θα ενημερωθεί από την Διοργανώτρια για την διαδικασία απόδοσης δώρου και θα του ζητηθούν τα πλήρη στοιχεία του (ονοματεπώνυμο, ταυτότητα και τηλέφωνο) καθώς και θα πρέπει να δηλώσει το κατάστημα **Super Market Μασούτης**, απ' όπου και επιθυμεί να παραλάβει το δώρο, από τη λίστα των Καταστημάτων που συμμετέχουν στο Διαγωνισμό και βρίσκονται στο ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ των παρόντων όρων. Στη συνέχεια θα κληθεί από τα **Super Market Μασούτης**, να παραλάβει τις δωροεπιταγές: **η παραλαβή των δωροεπιταγών θα γίνεται εντός 2 εβδομάδων.** Μόλις οι δωροεπιταγές αποσταλούν στο κατάστημα προτίμησης του εκάστοτε νικητή και κατόπιν νέας ενημέρωσης από την διοργανώτρια θα μπορεί να παραλάβει το δώρο του (δωροεπιταγές των 10 ή 20 €

ισχύος ενός έτους) από το κατάστημα που θα έχει δηλώσει, με την επίδειξη της αστυνομικής του ταυτότητας ή άλλου εγγράφου δια του οποίου εξακριβώνεται η ταυτοπροσωπία.

6. Η Διοργανώτρια δεν φέρει απολύτως ουδεμία ευθύνη αναφορικά με το Δώρο πέραν της απόδοσής του μεταβίβασης στον νικητή σύμφωνα με τους παρόντες όρους και προϋποθέσεις.

7. Η μη προσέλευση του νικητή για την παραλαβή εντός της ταχθείσας προθεσμίας οδηγεί στην απώλεια του Δώρου.

8. Ρητά διευκρινίζεται ότι η Διοργανώτρια Εταιρεία διατηρεί το δικαίωμα να προβαίνει κατά την κρίση της σε τροποποιήσεις των όρων του Διαγωνισμού και να τις ανακοινώνει στην ιστοσελίδα της ή/και σε οποιοδήποτε έντυπο ή μέσο μαζικής ενημέρωσης αυτή επιθυμεί καθώς και να προβαίνει σε διαφημιστική εκμετάλλευση κάθε σχετικού με το Διαγωνισμό γεγονότος, όπως ενδεικτικά της παραλαβής των δώρων κ.τ.λ.

9. Η υλοποίηση του Διαγωνισμού απαιτεί τη δημιουργία αρχείου δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα το οποίο θα συμπεριλαμβάνει τα ονόματα των συμμετεχόντων και δη του νικητή. Για αυτόν τον λόγο η συμμετοχή στην Κλήρωση συνεπάγεται την παροχή της ρητής και ανεπιφύλακτης συναίνεσης, κατά την έννοια του Γενικού Κανονισμού Προστασίας Δεδομένων Προσωπικού Χαρακτήρα (GDPR) 2016/679, των ν. 4624/2019, 2472/1997 και 3471/2006, όπως ισχύουν, για την τήρηση των στοιχείων του (ονοματεπώνυμο, τηλέφωνο) και την επεξεργασία τους για τις ανάγκες διεξαγωγής, ενημέρωσης και επικοινωνίας του σχετικά με τον Διαγωνισμό. Μόνη η συμμετοχή στο διαγωνισμό και η αποδοχή των όρων του συνεπάγεται την ανεπιφύλακτη παροχή της ρητής και ανεπιφύλακτης συναίνεσης κάθε συμμετέχοντα προς τη Διοργανώτρια προκειμένου να καταχωρηθούν τα στοιχεία σε αρχείο που θα δημιουργηθεί και τηρηθεί από τη Διοργανώτρια αποκλειστικά για τη διεξαγωγή και υλοποίηση του Διαγωνισμού και δε θα χρησιμοποιηθεί για κανέναν άλλο σκοπό. Τα στοιχεία που συλλέγονται και επεξεργάζονται είναι τα ελάχιστα απαραίτητα για την εκπλήρωση του σκοπού αυτού. Οι συμμετέχοντες, εφόσον ανακηρυχθούν νικητές, συναινούν στη χρήση των στοιχείων τους για λόγους δημοσιότητας και προβολής τους. Η Διοργανώτρια θα διατηρήσει τα στοιχεία αυτά για τους σκοπούς του Διαγωνισμού καθώς για διαφύλαξη των δικαιωμάτων των συμμετεχόντων που θα έχουν αναδειχθεί νικητές μέχρι το ανώτατο προβλεπόμενο χρονικό διάστημα σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία. Μετά την παράδοση του Δώρου τα σχετικά στοιχεία θα καταστρέφονται. Οι συμμετέχοντες δικαιούνται να ζητήσουν οποτεδήποτε την επιβεβαίωση,

τροποποίηση ή διαγραφή των στοιχείων τους από το τηρούμενο αρχείο και διακοπή οποιασδήποτε επικοινωνίας μαζί τους, αποστέλλοντας γραπτή αίτησή τους προς την Διοργανώτρια εταιρεία. Επιπλέον, έχουν το δικαίωμα να υποβάλλουν καταγγελία στην Ελληνική Αρχή Προστασίας Δεδομένων, σε περίπτωση που θεωρούν ότι η επεξεργασία των προσωπικών τους δεδομένων είναι αντίθετη με την ισχύουσα νομοθεσία.

10. Ο Διοργανωτής θα γνωστοποιήσει το ονοματεπώνυμο των τυχερών καθώς και το καταστήματα επιλογής του στον Δωροθέτη για τις ανάγκες του εν λόγω διαγωνισμού και προκειμένου να αποδοθεί το δώρο. Ο Δωροθέτης τηρώντας το οικείο νομοθετικό πλαίσιο για την προστασία των προσωπικών δεδομένων και το Γενικό Κανονισμό Προστασίας Προσωπικών Δεδομένων θα καταχωρήσει σε αρχεία τα εξής στοιχεία του κάθε τυχερού: όνομα, επώνυμο. Τα προηγούμενα στοιχεία είναι απαραίτητα για την απόδοση του δώρου και θα χρησιμοποιηθούν με αποκλειστικό σκοπό την παράδοση των δώρων στους νικητές. Ο Δωροθέτης λαμβάνει τα κατάλληλα τεχνικά και οργανωτικά μέτρα για την ασφαλή και νόμιμη επεξεργασία των δεδομένων. Τα παραπάνω προσωπικά στοιχεία θα διατηρηθούν για έξι μήνες μετά την ανάδειξη των τυχερών οπότε και θα καταστραφούν με ασφαλή τρόπο. Επίσης, οι νικητές των οποίων τα στοιχεία θα τηρηθούν στον παραπάνω αρχείο διατηρούν έναντι του Δωροθέτη τα προβλεπόμενα στον Κανονισμό δικαιώματα ενημέρωσης, πρόσβασης, διόρθωσης, διαγραφής, περιορισμού της επεξεργασίας, φορητότητας, εναντίωσης, δικαίωμα να μην υπόκεινται σε απόφαση που λαμβάνεται αποκλειστικά βάσει αυτοματοποιημένης επεξεργασίας, συμπεριλαμβανομένης της κατάρτισης προφίλ, τα οποία μπορούν να ασκήσουν εύκολα αποστέλλοντας email στην ηλεκτρονική διεύθυνση dpo@masoutis.gr. Επίσης, έχουν δικαίωμα να προσφύγουν ενώπιον της Αρχής Προστασίας Δεδομένων Προσωπικού Χαρακτήρα (ΑΠΔΠΧ) για κάθε τυχόν παράπονο που απορρέει από την ανωτέρω επεξεργασία, στα εξής στοιχεία επικοινωνίας: email contact@dpa.gr, τηλέφωνο 210 6475600, ταχυδρομική διεύθυνση: Λεωφ. Κηφισίας αρ. 1-3, Τ.Κ. 115 23, Αθήνα.

11. Τα δώρα είναι συγκεκριμένα και προσωπικά, δεν μεταβιβάζονται, δεν ανταλλάσσονται ολικώς ή μερικώς με χρήματα και δεν είναι δυνατόν να ζητηθεί η αντικατάστασή τους με άλλα δώρα για κανένα λόγο.

12. Κάθε επιπλέον έξοδο πέραν αυτών που ορίζονται από τον διαγωνισμό και συμπεριλαμβάνονται στην ανωτέρω περιγραφή του Δώρου βαραίνει αποκλειστικά το Νικητή και σε καμία περίπτωση τη Διοργανώτρια Εταιρεία.

13. Η Διοργανώτρια Εταιρεία δεν φέρει καμία ευθύνη σχετική με καθυστερήσεις, αλλαγές, αδυναμία απονομής του Δώρου εξαιτίας τοπικών αργιών και εορτών ή άλλων συνθηκών που εμποδίζουν την απονομή ή την κάρπωση του Δώρου. Επίσης, η Διοργανώτρια Εταιρεία δεν φέρει καμία ευθύνη σε περίπτωση που δεν δύναται να τηρήσει τις υποχρεώσεις της που απορρέουν από το παρόν για λόγους ανωτέρας βίας, εμφυλίου πολέμου ή διαμάχης, εχθροπραξιών, ενεργειών εξωτερικού εχθρού, εισβολής, πολέμου, νομοθετικής ρύθμισης, κυβερνητικής διαταγής ή νόμου ή για κάθε άλλο λόγο που βρίσκεται εκτός του ελέγχου της. Σε περίπτωση που η Διοργανώτρια Εταιρεία, χωρίς δική της υπαιτιότητα, δεν δύναται να παραδώσει το Δώρο, τότε διατηρεί το δικαίωμα να απονεμίσει σε αντικατάσταση του προαναφερθέντος Δώρου, κάποιο άλλο ίσης ή διαφορετικής αξίας.

14. Το σύνολο των παρόντων Όρων Συμμετοχής βρίσκεται και αναρτημένο στην ιστοσελίδα του σταθμού <http://mousikos986.gr> και για ότι δεν ρυθμίζεται στους παρόντες όρους, ισχύουν **ΟΡΟΙ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΩΝ ΜΕ SMS ΚΑΙ Η ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΩΝ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ** που είναι ανηρτημένοι στην ιστοσελίδα/ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΙ στο δε παράρτημα των παρόντων όρων περιλαμβάνονται τα καταστήματα των ***Super Market Μασσούτης που συμμετέχουν στον Διαγωνισμό.***

15. Η Δήλωση Συμμετοχής στο Διαγωνισμό συνιστά αμάχητο τεκμήριο ότι ο Συμμετέχων γνωρίζει και αποδέχεται πλήρως και ανεπιφύλακτα τους Όρους αυτούς. Λαμβάνοντας μέρος στον παρόντα διαγωνισμό, οι συμμετέχοντες θεωρείται ότι έχουν ανεπιφύλακτα αποδεχθεί και συμφωνήσει με τους δεσμευτικούς αυτούς όρους, κανόνες και προϋποθέσεις. Οποιαδήποτε από τις συμμετοχές, σε οποιοδήποτε στάδιο μπορεί να ακυρωθεί σε περίπτωση που, για οποιονδήποτε λόγο, ο συμμετέχων δεν αποδεχθεί πλήρως τους παρόντες όρους ή δεν πληροί αυτούς στο σύνολό τους, οι οποίοι θεωρούνται όλοι ουσιώδεις. Κάθε επιπλέον ανακοίνωση με οδηγίες για την συμμετοχή, η οποία θα αναρτηθεί από τη Διοργανώτρια Εταιρεία στον παραπάνω ιστότοπο, αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα αυτών των όρων.

16. Για οποιαδήποτε διαφορά τυχόν προκύψει από τον Διαγωνισμό αντικείμενο του παρόντος αρμόδια δικαστήρια είναι τα δικαστήρια Αθηνών.

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ

ΔΙΕΥΘΥΝΣΕΙΣ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ ΜΑΣΟΥΤΗ

Α/Α	ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ	ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ	Τ.Κ.	ΠΟΛΗ	ΝΟΜΟΣ	ΤΗΛΕΦΩΝΟ
1	ΠΟΛΥΔΡΟΣΟ	ΑΚΑΚΙΩΝ 31	15125	ΑΘΗΝΑ	ΑΤΤΙΚΗΣ	210 6811836
2	ΑΓ. ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ ΑΧΑΡΝΩΝ	ΔΕΣΤΟΥΝΗ 8	11143	ΑΘΗΝΑ	ΑΤΤΙΚΗΣ	210 2111569
3	ΚΥΠΡΙΑΔΟΥ	ΠΑΠΑΔΙΑΜΑΝΤΗ 22	11147	ΑΘΗΝΑ	ΑΤΤΙΚΗΣ	210 2132666
4	ΓΑΛΑΤΣΙ	ΠΛΑΤΩΝΟΣ 22	11147	ΑΘΗΝΑ	ΑΤΤΙΚΗΣ	210 2922775
5	ΚΥΨΕΛΗ	ΦΑΙΔΡΙΑΔΩΝ 34	11364	ΑΘΗΝΑ	ΑΤΤΙΚΗΣ	210 8663232
6	ΧΑΛΑΝΔΡΙ	Σ. ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ 75	15332	ΑΘΗΝΑ	ΑΤΤΙΚΗΣ	210 6838734
7	ΑΓ. ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ	ΧΡ. ΣΜΥΡΝΗΣ 9	15343	ΑΘΗΝΑ	ΑΤΤΙΚΗΣ	210 6080016
8	ΓΑΛΑΤΣΙ	ΑΜΥΚΛΩΝ 1	11142	ΑΘΗΝΑ	ΑΤΤΙΚΗΣ	210 2922105
9	ΠΟΛΥΓΩΝΟ	ΣΠΥΡΙΔΟΓΙΑΝΝΗ 37	11522	ΑΘΗΝΑ	ΑΤΤΙΚΗΣ	210 6440113
10	Ν. ΦΙΛΟΘΕΗ	ΜΠΟΧΑΛΗ 1	11476	ΑΘΗΝΑ	ΑΤΤΙΚΗΣ	210 6470430
11	ΑΓ. ΑΝΑΡΓΥΡΟΙ - ΑΝΑΚΑΣΑ	Γ. ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ 158	13562	ΑΘΗΝΑ	ΑΤΤΙΚΗΣ	210 2693361
12	ΜΕΤΑΜΟΡΦΩΣΗ	Κ. ΒΑΡΝΑΛΗ 52	14452	ΑΘΗΝΑ	ΑΤΤΙΚΗΣ	210 2836680
13	ΠΑΤΗΣΙΑ	ΜΑΡΚΟΡΑ 28	11141	ΑΘΗΝΑ	ΑΤΤΙΚΗΣ	210 2026291
14	ΜΕΤΑΜΟΡΦΩΣΗ	Γ. ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ 146	14452	ΑΘΗΝΑ	ΑΤΤΙΚΗΣ	210 2822955
15	ΠΑΤΗΣΙΑ	ΘΕΟΤΟΚΟΠΟΥΛΟΥ 35	11144	ΑΘΗΝΑ	ΑΤΤΙΚΗΣ	210 2230131
16	ΚΑΛΛΙΘΕΑ	ΔΗΜΟΣΘΕΝΟΥΣ 202 - 204	17673	ΑΘΗΝΑ	ΑΤΤΙΚΗΣ	210 9511763
17	ΑΘΗΝΑ	ΑΧΑΡΝΩΝ 343	11145	ΑΘΗΝΑ	ΑΤΤΙΚΗΣ	210 2022513
18	ΓΑΛΑΤΣΙ	ΧΡΙΣΤΙΑΝΟΥΠΟΛΕΩΣ 92	11146	ΑΘΗΝΑ	ΑΤΤΙΚΗΣ	210 2220580
19	Π. ΦΑΛΗΡΟ	ΤΗΛΕΜΑΧΟΥ 25 & ΤΙΡΥΝΘΟΣ 12	17564	ΑΘΗΝΑ	ΑΤΤΙΚΗΣ	210 9483472
20	ΚΑΛΛΙΘΕΑ	ΑΘΗΝΑΣ 60	17673	ΑΘΗΝΑ	ΑΤΤΙΚΗΣ	210 9563740
21	ΓΚΥΖΗ	ΒΑΛΤΙΝΩΝ 30	11474	ΑΘΗΝΑ	ΑΤΤΙΚΗΣ	210 6421150
22	ΓΑΛΑΤΣΙ	ΟΛΥΜΠΙΑΣ 23 & ΣΥΡΟΥ	11147	ΑΘΗΝΑ	ΑΤΤΙΚΗΣ	210 2136818
23	ΑΓ. ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	ΑΡΤΗΣ 3	17341	ΑΘΗΝΑ	ΑΤΤΙΚΗΣ	210 9352003
24	ΑΜΠΕΛΟΚΗΠΟΙ - ΓΟΥΔΙ	ΑΡΚΑΔΙΑΣ 51 - 53	11527	ΑΘΗΝΑ	ΑΤΤΙΚΗΣ	210 7714028
25	ΠΛ. ΑΜΕΡΙΚΗΣ	ΠΑΤΗΣΙΩΝ 158	11257	ΑΘΗΝΑ	ΑΤΤΙΚΗΣ	210 8623688
26	ΠΕΙΡΑΙΑΣ	ΚΑΡΠΑΘΟΥ 116 - 118 & ΣΚΛΑΒΟΥΝΟΥ	18539	ΑΘΗΝΑ	ΑΤΤΙΚΗΣ	210 4523700
27	ΑΝΩ ΠΑΤΗΣΙΑ	ΜΑΚ ΜΙΛΑΝ 5 - 7	11144	ΑΘΗΝΑ	ΑΤΤΙΚΗΣ	210 2022361
28	Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟ	ΣΤ. ΚΑΡΑΓΙΩΡΓΗ 18	14121	ΑΘΗΝΑ	ΑΤΤΙΚΗΣ	210 2717010
29	Ν. ΙΩΝΙΑ	ΑΓ. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ & 28ΗΣ ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ	14231	ΑΘΗΝΑ	ΑΤΤΙΚΗΣ	210 2771216
30	ΓΑΛΑΤΣΙ	ΠΛ. ΚΥΠΡΟΥ 6 & ΦΕΙΔΙΟΥ 9	11147	ΑΘΗΝΑ	ΑΤΤΙΚΗΣ	210 2223013
31	ΔΑΦΝΗ	ΠΛΟΥΤΩΝΟΣ 36	17236	ΑΘΗΝΑ	ΑΤΤΙΚΗΣ	210 9755027
32	ΠΛ. ΚΟΛΙΑΤΣΟΥ	ΠΑΤΗΣΙΩΝ 268	11255	ΑΘΗΝΑ	ΑΤΤΙΚΗΣ	210 2015241
33	ΜΕΤΑΜΟΡΦΩΣΗ	ΗΒΗΣ 2	14452	ΑΘΗΝΑ	ΑΤΤΙΚΗΣ	210 2828242
34	ΑΓ. ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ	ΤΣΟΥΝΤΑ 2 & ΑΝΑΒΡΥΤΗΣ 8	11143	ΑΘΗΝΑ	ΑΤΤΙΚΗΣ	210 2012010
35	ΑΜΠΕΛΟΚΗΠΟΙ	ΛΑΜΙΑΣ 7 & ΠΟΥΛΙΟΥ 18	11523	ΑΘΗΝΑ	ΑΤΤΙΚΗΣ	210 6470492
36	ΧΑΛΑΝΔΡΙ	ΖΩΟΔΟΧΟΥ ΠΗΓΗΣ 22	15231	ΑΘΗΝΑ	ΑΤΤΙΚΗΣ	210 6777417
37	ΔΡΑΠΕΤΣΩΝΑ	ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΟΥΣ 45	18648	ΑΘΗΝΑ	ΑΤΤΙΚΗΣ	210 4619841
38	Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟ	ΠΕΥΚΩΝ 124 & Β. ΗΠΕΙΡΟΥ	14122	ΑΘΗΝΑ	ΑΤΤΙΚΗΣ	210 2840460
39	ΑΝΩ ΠΑΤΗΣΙΑ	ΠΑΤΗΣΙΩΝ 384	11141	ΑΘΗΝΑ	ΑΤΤΙΚΗΣ	211 4113239
40	ΜΑΡΟΥΣΙ	ΑΡΙΣΤΕΙΔΟΥ 5	15122	ΑΘΗΝΑ	ΑΤΤΙΚΗΣ	210 8056790

A/A	ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ	ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ	Τ.Κ.	ΠΟΛΗ	ΝΟΜΟΣ	ΤΗΛΕΦΩΝΟ
41	Π. ΦΑΛΗΡΟ	ΑΓΙΟΥ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ 6	17561	ΑΘΗΝΑ	ΑΤΤΙΚΗΣ	210 9812473 , 210 9814645
42	ΓΑΛΑΤΣΙ	ΑΕΤΟΡΑΧΗΣ 50 & ΧΑΝΙΩΝ 2	11146	ΑΘΗΝΑ	ΑΤΤΙΚΗΣ	211 1821333
43	Π. ΦΑΛΗΡΟ	ΑΛΚΥΟΝΗΣ & ΑΤΛΑΝΤΟΣ 2Α	17561	ΑΘΗΝΑ	ΑΤΤΙΚΗΣ	211 4114916
44	Ν. ΦΙΛΑΔΕΛΦΕΙΑ	ΠΡΟΥΣΣΗΣ 4	14341	ΑΘΗΝΑ	ΑΤΤΙΚΗΣ	211 1823719
45	ΑΘΗΝΑ	ΚΟΡΑΗ 3, ΑΘΗΝΑ	10564	ΑΘΗΝΑ	ΑΤΤΙΚΗΣ	211 4117065
46	ΓΑΛΑΤΣΙ	ΤΡΑΛΛΕΩΝ 97	11146	ΑΘΗΝΑ	ΑΤΤΙΚΗΣ	211 4119752
47	ΜΟΝΑΣΤΗΡΑΚΙ	ΑΘΗΝΑΣ 14	10551	ΑΘΗΝΑ	ΑΤΤΙΚΗΣ	211 4118636
48	ΜΑΡΟΥΣΙ	ΧΛΟΗΣ 1 & ΠΕΝΤΕΛΗΣ	15126	ΑΘΗΝΑ	ΑΤΤΙΚΗΣ	210 8026546
49	Π. ΦΑΛΗΡΟ	ΑΧΙΛΛΕΩΣ 98	17563	ΑΘΗΝΑ	ΑΤΤΙΚΗΣ	210 9830823
50	ΓΑΛΑΤΣΙ	ΛΕΩΦ. ΒΕΪΚΟΥ 35 & ΥΨΗΛΑΝΤΟΥ 1	11146	ΑΘΗΝΑ	ΑΤΤΙΚΗΣ	210 2134970
51	ΚΟΛΩΝΑΚΙ	ΑΜΕΡΙΚΗΣ 11	10672	ΑΘΗΝΑ	ΑΤΤΙΚΗΣ	210 3642789
52	ΠΕΡΙΣΤΕΡΙ	ΒΑΣΙΛΕΩΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ 25	12131	ΑΘΗΝΑ	ΑΤΤΙΚΗΣ	210 5743452
53	ΙΛΙΟΝ	ΛΕΩΦ. ΠΕΤΡΟΥΠΟΛΕΩΣ 28 & Θ. ΣΟΦΟΥΛΗ	13121	ΑΘΗΝΑ	ΑΤΤΙΚΗΣ	210 2619026
54	ΚΑΛΥΒΙΑ Νέο	ΘΕΣΗ " ΑΛΩΝΙΑ ΜΑΓΚΟΥΛΙΖΑ"	19010	ΑΤΤΙΚΗ	ΑΤΤΙΚΗΣ	22990 46224